

崇拜與聖樂

第七章：曠野活泉

陳向陽牧師

(2) 將臨期

預備主路 得見救恩

上主宣告祂要來的日子，誰能當得起，立得住呢？因為祂如煉金匠的火，如漂洗者的鹼。祂說：“我要差遣使者在我前面預備道路。你們所尋求的主必忽然來到祂的殿；立約的使者，快要來到”。那時，猶大和耶路撒冷所獻的供物必蒙上主的悅納，彷彿古時之日，上古之年（瑪三1-4）。

上主的信實曾成就在祭司撒迦利亞的家中，他按著神的預言，得了兒子約翰，就被聖靈充滿，稱頌神說：“主以色列的神是應當稱頌的！因祂眷顧祂的百姓，為他們施行救贖，在祂僕人大衛家，為我們興起了拯救的角，正如主藉著從創世以來聖先知所說的話。”他的孩子，要稱為至高者的先知，行在主前面，預備主的道路（路一68-79）。

後來，神的話臨到曠野裏的約翰，使他走遍約旦河一帶地方，宣講悔改的洗禮，使罪得赦。這也正是先知以賽亞所說的：“在曠野有人聲喊著說：預備主的道，修直祂的路！一切山窪都要填滿；大小山岡都要削平！彎彎曲曲的地方要改為筆直；高高低低的道路要改為平坦！凡有血肉之軀的，都要看見神的救恩（路三1-6）！”

今日，我們當如保羅所禱告的那樣，要叫我們的愛心在知識和各樣見識上，不斷增長，使我們能喜愛那美好的事，作誠實無過的人，並靠著耶穌基督結滿仁義的果子，歸榮耀稱讚給神，直到上主再來的日子（腓一3-11）。